



人気女子プロレス団体「スターダム」が ブシロードグループ「キックスロード」と 事業譲渡契約を締結!

2020年4月29日@東京・大田区総合体育館にてビッグマッチ開催!! BS日テレ&MXレギュラー番組、広告宣伝、世界展開も順次スタート!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:橋本義賢)のグループ会社にあたる株式会社キックスロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:原田)は、10月17日(木)、東京・明治記念館にて「重大発表会見」を行い、国内人気ナンバーワンの女子プロレス団体『スターダム』と事業譲渡契約を締結したことを発表致しました。

今後は国内でのビッグマッチ開催や海外展開、またBS日テレ・TOKYO MXでのレギュラー番組スタート、さらに広告宣伝の大量投下など、ブシロードグループとして女子プロレス『スターダム』を全力で盛り上げる所存です。

報道関係の皆様におかれましては、ぜひ本情報をお取り扱いいただけますようお願い申し上げます。

■女子プロレス団体『スターダム』とは?

『今を信じて、明日に輝け!We are STARDOM』をキャッチフレーズに、女子プロレス界の名プロデューサーであるロッシー小川氏が「スターダムに上がる選手をどんどん輩出する!」という願いのもと2010年に創業。所属選手は、世界からも注目を集める岩谷麻優、星輝ありさ、木村花、林下詩美ほか、平均年齢21歳のキラキラと輝くスターたちが総勢26名。

70年代のビューティペア、80年代のクラッシュギャルズ、90年代の団体対抗戦以降、流れの止まっていた女子プロレス界が2020年を迎える今、『スターダム』によって新しい時代の幕を開けようとしています……!

【会社概要】

社名:株式会社スターダム 代表取締役:ロッシー小川(小川宏)

設立 : 2010年11月2日

本社所在地: 〒136-0071 東京都江東区亀戸 2-33-4 ライオンズマンション

亀戸第二603

社名:株式会社キックスロード

※2019年12月1日に「株式会社ブシロード

ファイト」へ社名変更予定

代表者 : 原田克彦

設立 : 2016年11月2日

本社所在地:〒164-0012 東京都中野区本町

2-2-2 YSビル7F

①スターダム新体制

株式会社スターダムと株式会社キックスロードによる事業譲渡契約が締結。

今後は株式会社キックスロードの事業部門として女子プロレス「スターダム」を運営。キックボ クシング「KNOCK OUT」も継続。

2019年12月1日、株式会社キックスロードから、株式会社ブシロードファイトへ社名変更予定。



②ビッグマッチ開催

2020年4月29日@東京・大田区総合体育館にて7年ぶりのビッグマッチを開催! 2021年、旗揚げ10周年記念大会を開催予定!

③BS日テレ、TOKYO MXにてレギュラー番組開始

BS日テレ、TOKYO MXにてレギュラー番組を開始!

④広告展開・世界戦略

2020年1月より怒涛の広告展開スタート!

「週刊プロレス」表3見開きジャックのほか、交通広告、TVCM等、続々投下予定! ブシロード主催イベントへのゲスト出演のほか、メディア露出も積極的に推進!

2019年12月7、8日@アメリカ・アナハイムコンベンションセンターにて開催の「CharaExpo USA 2019」にてスターダム提供試合を実施!

【対戦カード】岩谷麻優&中野たむ vs 坂井澄江&ニコル・サボイ

5選手ファースト

正式な選手契約を選手ファーストの考えのもとに各選手と順次締結。 選手がより試合しやすい環境作りを推進します。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社キックスロード 〒164-0011 東京都中野区本町2-2-2 YSビル7階 広報担当 今井香苗 E-mail: <u>kimai@bushiroad.com</u>

TEL: 03-4500-4840 FAX: 03-3368-6755 携带: 070-7537-7013

【権利表記】

©bushiroad All Rights Reserved ©STARDOM